

На Учёном совете ИММиТ подвели итоги 2025 года



В конце декабря состоялось заключительное в 2025 году заседание Учёного совета Института машиностроения, материалов и транспорта. В рамках заседания были рассмотрены ключевые вопросы сохранности контингента обучающихся, включая аспирантов, и подведены итоги работы института в 2025 году.

Традиционно встреча началась с торжественной части. Специалист НОЦ «Конструкционные и функциональные материалы» Елена Чибрикова была отмечена благодарственной грамотой за многолетний добросовестный труд. Далее главный конструктор КНТН-2, директор ИММиТ Анатолий Попович вручил благодарственные письма активистам студенческих объединений «ChemTeam», «ПолиРобоТех», «Polytech Voltage Machine» и Профсоюзной организации студентов ИММиТ. Награды были вручены за активное участие в общественной деятельности и весомый вклад в реализацию молодёжной политики университета в уходящем году.



Важной аналитической частью заседания стал доклад зам. директора ИММиТ по образовательной деятельности Павла Ковалева об успеваемости и сохранности контингента обучающихся. На основе представленных данных был отмечен рост абсолютной успеваемости бакалавров до рекордных за последние восемь лет 87%, а также снижение общего количества должников на 17% по сравнению с прошлым годом. В докладе были выделены как успешные практики, так и проблемные направления, требующие повышенного внимания в новом учебном цикле.



С отчётом об итогах приёма в аспирантуру в 2025 году выступил зам. директора по научной работе Денис Козликин. Он представил анализ конкурсной ситуации, данные о выполнении контрольных цифр приёма и информацию о сохранности контингента аспирантов. Были озвучены планы по оптимизации набора с учётом новых требований и необходимости повышения результативности научной подготовки.

В завершение заседания с итоговой речью выступил директор института Анатолий Попович. Он подвёл черту под плодотворной работой коллектива в 2025 году, отметив достигнутые результаты в образовательной, научной и общественной деятельности. Одновременно Анатолий Анатольевич подчеркнул, что впереди ждут новые вызовы, требующие готовности к оперативным и эффективным решениям. Завершил своё выступление директор тёплыми поздравлениями всего коллектива ИММиТ с наступающими новогодними праздниками.